



## **В Каменске-Уральском организована доследственная проверка по факту ухудшения состояния здоровья четырех человек, в том числе двух малолетних детей**

9 апреля 2017 года в правоохранительные органы города Каменск-Уральский поступило сообщение о доставлении в медицинские учреждения города в бессознательном состоянии четырех человек: супругов 1955 г.р. и двух их внучек 2007 и 2012 г.р. Предварительный диагноз, который был поставлен медиками: отравление продуктами переработки газа.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что 8 апреля 2017 года жительница Каменска-Уральского 1977 г.р. оставила двух своих дочерей 2007 и 2012 г.р. гостить у бабушки и дедушки в квартире по улице Лермонтова. Взрослые и дети стали готовить себе ужин — пекли пиццу в духовке.

Вскоре матери девочек поступил тревожный звонок. Ей позвонила старшая дочь и сообщила, что бабушке стало плохо. После этого связь с дочкой прервалась. Женщина попыталась дозвониться дочери, но не смогла этого сделать. Поняв, что произошло что-то нехорошее, женщина вместе со своим старшим 18-летним сыном направилась в квартиру по улице Лермонтова. Дверь они открыли своим ключом и обнаружили всех четверых лиц, находившихся в жилище, в бессознательном состоянии. Никаких посторонних запахов при этом не было. Женщина сразу же вызвала «скорую помощь». Еще до прибытия врачей в сознание пришла старшая девочка и сообщила, что изначально у бабушки закружилась голова, и она прилегла на диван. Затем на пол упала ее младшая сестра. Ее попытался поднять дед. Но также упал на пол. В этот момент старшая девочка и решила позвонить маме.

Все пострадавшие были госпитализированы в больницы города. В наиболее тяжелом состоянии был дедушка 1955 г.р. - его поместили в реанимационное отделение. Сейчас жизни людей ничего не угрожает.

В настоящее время следователем СКР выясняются все детали случившегося. Степень тяжести вреда здоровью пострадавших будет определена в ходе соответствующих экспертных исследований. Причины ухудшения состояния здоровья людей выясняются. Семья, в которой приозошел инцидент, характеризуется положительно. По итогам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

11 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1115033>